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Словники відіграють велику роль у розвитку національної 

духовної культури. Вони відображають культуру мови народу і 
сприяють підвищенню рівня мовної культури. У них відбиваються 

знання, накопичені суспільством протягом століть. Словники дають 

змогу краще зрозуміти складні терміни, пояснити значення слів, їх 

написання та вимову, з’ясувати походження слів і переклад на іншу 

мову. Є різні дефініції словників. Словник Сучасної української мови 

подає таке визначення: «Словник – це книга, що містить перелік слів з 

поясненнями, тлумаченнями, перекладом на іншу мову». 

Українська лексикографія має давню історію. Перші словники в 

Україні почали створювати ще в ХІІІ столітті. Це були словники 

незрозумілих слів, написані від руки, а вже в другій половині XVI ст. 

з’являються друковані перекладні словники, які й стали поштовхом 

подальшого розвитку української лексикографії. 
Розрізняють два типи словників: енциклопедичні і лінгвістичні.  

Енциклопедичні – спеціальні словники поняттєво-довідкового 

характеру, вони тлумачать не слова, а пояснюють зміст, характер, 

сутність предметів, явищ, а також подають короткі відомості про різні 

країни, народи, мови, визначні події, про видатних політичних діячів, 

учених, письменників, митців. В енциклопедичних словниках 

уміщують ілюстрації (фотографії, малюнки, репродукції), 

картографічні матеріали, статистичні, хронологічні таблиці тощо. 

Лінгвістичні (мовознавчі) словники пояснюють слова, їх 

значення, походження, написання, вимову тощо. Ці словники бувають 

одномовні і перекладні. Одномовні поділяються на: тлумачні, 
міжслівних зв’язків (синонімічні, антонімічні, паронімічні, 

омонімічні), діалектні, історичні, довідково-лінгвістичні (етимологічні, 

фразеологічні, орфографічні, орфоепічні, словотворчі, словники 

труднощів української мови). Перекладні словники дуже поширені в 

Україні, вони бувають дво-, три-, чотиримовними і більше. 

Словники мають велике значення в культурному житті людини, 

адже сучасна людина не може обійтись без словників, бо саме вони 

слугують розвитку мовної та пізнавальної культури особистості, 

збагачують мовлення, роблять його більш досконалим та цікавим. 
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